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NanoFIR Magnetic ‐  Υποστηρικτική Ζώνη Ποδιού 

Far infrared, Tourmaline, nano λειτουργικές κεραμικές ίνες, αρνητικά ιόντα. 
Προσαρμόζεται και καλύπτει γαστροκνημία, γόνατο, μηρό , επιτρέπει κινήσεις 
ευλυγισίας των ποδιών. Είναι κατασκευασμένη με τις τελευταίες τεχνολογικές 
προδιαγραφές. Σύμφωνα με το συνδυαστικό φαινόμενο μαγνητικής δράσης και far 
infrared βιολογικής ακτινοβολίας, με απ’ ευθείας επίδραση στην άρθρωση, στο 
αρθρικό υγρό, στις υπεροστώσεις, τα οστεόφυτα, τις εκφυλιστικές αλλοιώσεις και 
τις εν τω βάθει ελκώδεις τραυματικές κακώσεις. 

Δράσεις 

Χρησιμοποιείται για την ανακούφιση του πόνου των γονάτων και των ποδιών, την 
βελτίωση από το οίδημα και την φλεγμονή, έχει θετική επίδραση στην ξεκούραση 
των ποδιών και σε καταστάσεις που προκαλούν αδυναμία ευχερούς κινήσεως των 
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γονάτων. Επίσης δύναται να χρησιμοποιηθεί σε κιρσούς των ποδιών για την 
ανακούφιση των συμπτωμάτων και για την ανάκαμψη και επιτάχυνση των 
επουλωτικών διαδικασιών τραυματικών κακώσεων σε αθλητές ή μη. Συνδυάζεται 
για βέλτιστα αποτελέσματα με τις FIR κάλτσες. 

 

• Ανακουφίζει αρθρίτιδα, κακώσεις αρθρώσεων και μυών, μηνίσκο, ύδραρθρο 

• Ελαττώνει οίδημα και φλεγμονή 

• Βελτιώνει την κυκλοφορία του αίματος και τον μεταβολισμό 

• Προάγει την αναζωογόνηση και την ανάπλαση του νευρομυϊκού και οστίτη  
ιστού 

• Χαλαρώνει τους μυς, προλαμβάνει τους μυϊκούς σπασμούς και κράμπες 

• Βελτιώνει την ευστάθεια, την σταθερότητα και την ισορροπία κατά την 
βάδιση ή κατά την διάρκεια αθλητικών δραστηριοτήτων 

Μέγεθος:  one size 

 

Οδηγίες  Πλυσίματος ‐ Συντήρησης: 

Πλύσιμο μόνο στο χέρι με κρύο ή χλιαρό νερό (30⁰ C) και με μαλακό σαπούνι, χωρίς χλώριο και μαλακτικό. Όχι 
στεγνωτήριο. Όχι σιδέρωμα. Τα γυναικεία εσώρουχα και τα ανδρικά America Vakoou συνιστάται να φοριούνται 
πάνω  από  ένα  λεπτό  βαμβακερό  εσώρουχο.  Επίσης  οι  ζώνες,  υποστηρικτικά,  T‐shirts, A‐shirts,  τα  γιλέκα,  οι 
πυτζάμες  και οι φόρμες να φοριούνται πάνω από μια λεπτή βαμβακερή φανέλα για να μην λερώνονται.  

 

Δεν επιτρέπεται η χρήση τους: 

Σε άτομα που πάσχουν από αιμοφιλικά  νοσήματα,  αιμορραγικές παθήσεις,  νόσο  του Addison  ,σε άτομα που 
φέρουν  βηματοδότη,  απινιδωτή,  σε  όσους  έχουν  λάμες  στα  οστά  από  ορθοπεδικές  επεμβάσεις*,  για  την 
χρονική  περίοδο  που  παρουσιάζουν  πολύ  υψηλό  πυρετό,  σε  μεγάλο  ανοιχτό  τραύμα  δέρματος  (το  πρώτο 
24ωρο),  βαρύτατη καρδιακή ανεπάρκεια,  κατά  την διάρκεια οξείας κρίσης άσθματος,  σε όσους πάσχουν από 
ενεργό φυματίωση και κατά την κύηση. Δεν υπάρχει περιορισμός όσον αφορά την ηλικία  (συνιστάται να μυν 
χρησιμοποιούνται κατά την παιδική ηλικία). Επίσης μπορούν να χρησιμοποιούνται για μερικές ώρες, την ημέρα 
ή τη νύχτα και για όσο μεγάλο χρονικό διάστημα απαιτείται.  Δεν έχουν αναφερθεί ανεπιθύμητες ενέργειες. 

*(ενημερώστε το ιατρικό δυναμικό της εταιρείας ώστε να προμηθευτείτε τα προϊόντα που δεν εμπεριέχουν βιογεωμαγνήτες, 
και των οποίων η χρήση επιτρέπεται από όσους φέρουν λάμες στα οστά, βηματοδότη και απινιδωτή) 

Για λεπτομερείς γενικές και ειδικές πληροφορίες για την χρήση των προϊόντων, αναφορές σχετικές με τη δράση 
τους, βιβλιογραφικές παραπομπές και άρθρα, και για περισσότερα στοιχεία ενημερωθείτε από την ηλεκτρονική 
μας ιστοσελίδα: 

E‐shop:   www.leonil.gr   ,     email:  leonil@leonil.gr 

Τα προϊόντα μας έχουν διεθνή πιστοποίηση. 
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